

Aanbesteding: Hardware
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: DG23-002

Toelichting:

Ref.nr. 58 **Onderwerp:** Antwoord NvI 2 vraag 42

Vraag:
Kunt u toelichten waarom u niet akkoord gaat?

Antwoord:
Opdrachtgever wenst deze dienstverlening. Inschrijver kan zelf haar opslagpercentage bepalen.

Percelen: P1 Hardware
Beantwoord op: 21-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 59 **Onderwerp:** Antwoord NvI 2 vraag 43

Vraag:
Kunt u toelichten waarom u niet akkoord gaat?

Antwoord:
Opdrachtgever heeft dit als uitgangspunt.

Percelen: P1 Hardware
Beantwoord op: 21-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 60 **Onderwerp:** Antwoord NvI 2 vraag 54

Vraag:
Inschrijver vraagt niet om de systematiek aan te passen maar om toe te lichten waarom deze keuze is gemaakt.

Antwoord:
Opdrachtgever heeft hier geen omkijken naar. De afspraken zijn voor alle partijen transparant en vastgelegd in de aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Hardware
Beantwoord op: 21-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
Antwoord NvI 2 vraag 56

Vraag:

Inschrijver vraagt niet om de systematiek aan te passen maar om verduidelijking of de aanname juist is dat dat de op te geven opslag bovenop de afdracht komt, zodat er ook daadwerkelijk een minimale marktconforme opslag geldt van 2%?

Antwoord:

Nee, de opslag van 2% voor de projectorganisatie komt niet bovenop het door inschrijver aangeboden fee-percentages.

Percelen: P1 Hardware
Beantwoord op: 21-04-2023
Label: Inhoud